
SOUSPLAT DE CROCHÊ COM FIO DE MALHA

MATERIAL UTILIZADO:

Fio de Malha com elastano

Agulha para Crochê 10mm

 Tesouria

Agulha grossa de tapeceiro

MEDIDA:
31 cm de diâmetro

GRÁFICO COM LEGENDA



EXECUÇÃO

BASE:

Faça um Círculo Mágico, de acordo com a figura a seguir

1ª CARREIRA:

+ 11 (\/  + T + (.)  = 12 pontos.

A seguir, teça  11 Pontos Altos (pa) , completando assim os 12 Pontos Altos (pa) dessa Carreira. 

2ª CARREIRA:
+ 11 (\/) +  T + (.) = 24 pontos

Teça 1 Ponto Alto Inicial (pai), para iniciar a carreira. Caso prefira pode tecer as
tradicionais 2 Correntinhas (corr).
No próximo ponto teça 1 Ponto Alto em "V" (pav) em cada um dos próximos 11 pontos.
Feche a Carreira com 1 Ponto Baixíssimo (pbx), finalizado com o fio para frente

3ª CARREIRA:  
+ (T)  + 11  ( \/ + T) + T + (.)  = 36 pontos

Teça 1 Ponto Alto Inicial (pai), para iniciar a carreira.
No próximo ponto, teça 1 Ponto Alto (pa).
A seguir teceremos 11 blocos de pontos da seguinte forma:
No próximo ponto teça 1 Ponto Alto em "V" (pav) + 1 Ponto Alto (pa)  no ponto a seguir.
Continue tecendo esse bloco de pontos ao longo da Carreira.
Teça 1 Ponto Alto (pa) na mesma base do Ponto Alto Inicial (pai), completando assim o
Ponto em "V". 
Feche a Carreira com 1 Ponto Baixíssimo (pbx), finalizado com o fio para frente.

4ª CARREIRA: 
+ 2 (T) +  11 (\/ + T T) + T + (.)    = 48 pontos  

Teça 1 Ponto Alto Inicial (pai), para iniciar a carreira. 
Teça 2 Pontos Altos (pa), sendo 1 em cada um dos 2 pontos a seguir.
A seguir teceremos 11 blocos de pontos da seguinte forma:
No próximo ponto teça 1 Ponto Alto em "V" (pav) + 2 Ponto Alto (pa)  nos 2 pontos a seguir.
Continue tecendo esse bloco de pontos, ao longo da Carreira.
Teça 1 Ponto Alto (pa) na mesma base do Ponto Alto Inicial (pai), completando assim o Ponto
em "V". 
Feche a Carreira com 1 Ponto Baixíssimo (pbx), finalizado com o fio para frente.



Teça 1 Ponto Alto Inicial (pai), para iniciar a carreira. 
Teça 3 Pontos Altos (pa), sendo 1 em cada um dos 3 pontos a seguir.
A seguir teceremos 11 blocos de pontos da seguinte forma:
No próximo ponto teça 1 Ponto Alto em "V" (pav) + 3 Ponto Alto (pa)  nos 3 pontos a seguir.
Continue tecendo esse bloco de pontos, ao longo da Carreira.
Teça 1 Ponto Alto (pa) na mesma base do Ponto Alto Inicial (pai), completando assim o Ponto
em "V". 
Feche a Carreira com 1 Ponto Baixíssimo (pbx). finalizado com o fio para frente.

Teça Ponto Caranguejo ao longo da carreira. 
Inicie com 1 Correntinha (corr), a seguir insira a agulha no 2º ponto contado de trás para frente. 
Lace a linha e volte. 
Lace a linha novamente e volte fechando o ponto.
Feche a Carreia com 1 Ponto Baixíssimo (pbx) feito a mão com uma Agulha de Tapeceiro.

5ª CARREIRA: 

+ 3 (T) + 11 ( \/ + T T T)+ T + (.)  = 60 pontos

6ª CARREIRA:

BORDA TODA NO PONTO CARANGUEJO 

Faça em varias cores


